

NOVA DOBA

Liljska knjižnica

Ljubljana

Stane celoletno 120 K, mesečno 10 K. — Oglasi za vsak mm višine stolpca 1 K 20 v. Reklama med tekstom, osmrtnice in zahvale K 150 — Posamezna številka stane K 120

Izhaja
vsak torek, četrtek in soboto.

Uredništvo Strossmayerjeva ul. št. 1, I. nadst. Telefon št. 53.
Upravništvo Strossmayerjeva ul. št. 1, pritličje. Telefon št. 65.
Račun kr. poštnega čekovnega urada št. 10.066.

Korfanty Lloyd George-u.

Znano je, da je angleški min. predsednik Lloyd George v angleškem parlamentu ostro nastopil proti poljskim ustavam v Gornji Šleziji. Vodja poljskega prebivalstva Korfanty mu je takoj poslal pismo, ki pa je še le sedaj bilo objavljeno v poljskem časopisu. Ker so Korfantjevi argumenti velikega pomena za poznanje poljskega stališča, objavljamo odgovor:

Dne 13. maja ste se, ekscelencija, v svojem govoru v spodnji zbornici britanskega parlamenta postavili na stališče, ki temelji očividno na krivih predpostavkah in tolmačenjih problema. Krivo je, gledati na poljski element v Gornji Šleziji kot na priseljence, ker celo v šolskih knjigah, ki so jih izdali Nemci, stoji, da smo avtohton element v deželi. Opozarjam Vašo ekscelencijo na dejstvo, da noben poljski delavec vse do l. 1915 ni mogel dobiti dela v Gor. Šleziji, ker tega ni dovolila pruska vlada.

Nasprotno so priseljenci v tej deželi veliki nemški industrialci, njihovi uradniki in cela armada državnih namestencev, ki jih je Nemčija importirala; preostanek nemškega prebivalstva v Gor. Šleziji pa je poljskega rodu, ki ga je pruska vlada ponemčila s svojo politiko popolnega zapostavljanja in tlačanja Poljakov. Koliko teh »Nemcev« danes simpatizira z nami in se bori z nami ramo ob ramo! Točno ste rekli, da je bila Gornja Šlezija odtrgana od Poljske pred šestimi stoletji, dejstvo pa je tudi, da je bila pred 150 leti anektirana od Prusije vsled vojnih uspehov Friderika II., ki je vodil tri napadalne vojne proti Habsburgovcem. Od tega časa naprej so se Prusi lotevali vsakega sredstva, da naš narod germanizirajo. Poljsko prebivalstvo, ki se je odločno upiralo nasilni germanizaciji, danes prelija kri za ujedinjenje z matko domovino.

Dolžnost mi je izjaviti, da izvajanja Vaše ekscelence o dogodkih v Gor. Šleziji slone na krivih informacijah. Poljsko prebivalstvo v teh krajih ni pričelo ustajati, da stavi vrhovni svet zaveznikov pred gotovo dejstvo. Povod ustaje je vest, da so angleški in italijanski delegati v medzavezniški komisiji predlagali, da se dajo Poljski samo Psezynski in Ribniški okraj. Poljsko prebivalstvo je ta vest spravila v obup ter je ustajala čim obupaj. Tretjič že so Poljaki Gor. Šlezije v zadnjih dveh letih prijeli za orožje v obrambo

DR. MILKO HRAŠOVEC:

Iz Celja na vrhove jugovzhodnih albanskih Alp.

(Dalje.)

Pri vojnikih sem se kmalu udomačil. Podnevu lenarimo ter se dnevno kopljemo v Drinu. Voda je kalna in topla, vendar snaga izvrstno vpliva na zdravje in splošno razpoloženje. Vojaska služba začne šele ponoči: takrat je vse živo v taboru: straže prihajajo in odhajajo, povelja in poročila se izdajajo.

Telefon, ki nas veže na vse strani, brni celo noč in prinaša in nadomeštuje zvezo z ostalim svetom. Vedno resnejša so poročila, da pripravljajo Arnavti velik napad na naše meje. Obenem pa bi se naj pobunilo arnavtsko prebivalstvo v zaledju ter nas zagrabilo v boku.

Velika opreznost je torej dvojno potrebna! Posebno, ker smo neposredno v vznožju gorovja, po katerega vrhovi teče meja. Obmejno vojaštvo, takozvani graničarji, ki so organizirani v bataljonih in četah, čuvajo v mirnih

bo pravice.

Da prepričim, da se gibanje ne prevrže v anarhijo in bolševizem, sem se postavil na čelo ustaje in zato v krajih, ki so v naših rokah, vlada red. Rudniki in plavži in tudi večji del železnice obratuje. Poljski ustaši ne nameravajo zasesti onih področij Gor. Šlezije, kjer imajo Nemci pri glasovanju večino. Zasedli so poljska ozemlja, stoji na meji med našim in nemškim področjem in ne žele, da se dalje preliva kri. Želimo v miru delati.

Versajsko pogodbo smatram za pravorek pravice. Poljsko prebivalstvo v Gor. Šleziji bo sprejelo pravično razsodbo vrhovnega sveta zaveznikov, ne bo se pa pokorilo samovoljnemu tolmačenju plebiscita, ako žali narodno voljo. V obupu bo narod prej uničil vse industrijske obrate, nego ukloni glavo pod nemški jarem. Nobena sila sveta ga v tem ne zadržuje.

Ekscelencija, Vi grdite gornješlezke Poljake, da so se v nemških vrstah borili proti zaveznikom, in zakaj se niso pobunili proti Nemčiji, dokler je bila oborožena in močna. Pri tem pozabljate, da je Nemčija z najstrožjimi sredstvi uvrščala vsakogar v svojo vojsko. Pozabljate tudi, da je krog 15.000 gornješlezkih Poljakov pobegnulo iz nemške vojske in da so se vsi borili v armadi generala Hallera za svojo in zavezniško stvar. Niste se spomnili, da so nešteti Gornješlezijci umrli mučeniške smrti, ker so skušali dezertirati iz nemških vrst, da se bore na strani zaveznikov. Pozabili ste končno tudi na dejstvo, da so bili Poljaki v nemški vojski smatrani za nezanesljiv element in da so bili izpostavljeni preganjanju.

Kruta je šala iz ust državnika čuti besede graje Gornješlezijcev, zakaj se niso spuntali proti nemški vojaški sili, ko so vendar ta militarizem najsilnejše vojske sveta še le po petih letih krvave in nadčloveške borbe komaj zrušile.

Sami pa ste tudi rekli, da je prva ustaja v Gor. Šleziji izbruhnila l. 1918, torej prej nego je Nemčija bila razorožena. Na stotine naših je umrlo za poljsko stvar v Gor. Šleziji pod nasilnim in brutalnim nemškim militarizmom.

Obtožujete me, ekscelencija, da se nisem boril proti močni in dobro oboroženi Nemčiji. Spominjam Vas, da sem v času, ko je bila Nemčija pijana zmag, v berlinskem parlamentu nastopil proti prisestemu militarizmu in zahteval neodvisnost Poljske, da si sem se s tem izpostavil osebno nemški brutalnosti. Angleški in

časih sami našo mejo. Ta je posejana z malimi trdnjavami, »karaulami« imenovanimi, ki so zvezane telefonsko med seboj ter z zaledjem. Sedaj v pričakovanju napada je cela meja pojačena z vojaštvom.

Naš polk je razstavljen v skrajnem kotu naše države od grške meje do Debra in ima nalogo za vsako ceno prepričati načrt sovražnika, da prodere naše postojanke ter vdre v naše ozemlje v smeri proti Bitolju. Vsi se zavedamo resnosti položaja, ki nam dnevno stopa pred oči. Mrki in sovražni pogledi vaščanov ter neprijazno obnašanje proti nam so glasen memento!

Čudna je mešanica vasi na tem ozemlju. Vsaka vas tvori enoto za se. V vsaki je drugo prebivalstvo, v eni turško, v drugi pravoslavno: med temi zopet srbske, bugarske in cincarske (rumunske) vasi. Posebno Cincarov je v obmejnih krajih zelo veliko ter se njih vasi odlikujejo med vsemi drugimi po velikosti, bogastvu in snažnosti. Vendar opažam, da je najrodovitnejše ozemlje zasedeno od Arnavtov, pravoslavna plemena pa so potisnjena bolj na vznožje gora in v gore same. Prebivalstvo se bavi z zemljedelstvom in

francoski krogi v Berlinu, ki so za časa vojne tam bivali, morejo pričati, da sem stavil na kocko celo svojo glavo, nesebično služe angleški in francoski stvari. Koncem Vašega govora ste izjavili, da je gornješlezki pokret stvarno navadna invazija čet poljske republike. Zagotavljam Vas, da bi ustaja ne mogla trajati niti en dan, da ni bila započeta spontano in z navdušenjem od domačega prebivalstva.

Vaša ekscelencija je v skrbeh za bodočnost sveta, ako mir in zaupanje med narodi ne bo čim prej vzpostavljeno. Popolnoma se strinjam z Vami in sem pripravljen storiti vse, kar morem, da se to doseže. A najprej Vas opozarjam, ekscelencija, da mir in red ne more biti vzpostavljen dotlej, dokler državniki izrabljajo silo, s katero razpolagajo, in mednarodne pogodbe v to, da uničijo narod, ki se bori za svobodo.

Apeliram na Vašo čast kot Angleža, da popravite svoje stališče, ki sloni na krivih informacijah. Prosim Vas, da umaknete obtožbe, katere ste dvignili proti narodu Gor. Šlezije, in da skrajšate obupno borbo, ki jo vodi, s pravično razsodbo tega problema, katera razsodba naj bo v soglasju z versajsko pogodbo.

Prvi veliki Radičev poraz.

Poročali smo na kratko, da je Radič ob priliki občnega zbora velike hrvatsko-slavonske gospodarske organizacije, »Hrv.-slav. gospodarskega društva«, ki se je vršil nedavno v Zagrebu, doživel velik fiasko. Od 1264 delegatov jih je glasovalo z Radičem samo 358, proti njemu pa 906.

Radič se je že več let pripravljal, da dobi v posest to najsilnejšo organizacijo hrvatskega kmeta. Poskušal je to že prejšnja leta, generalni »juriš« pa je izvršil na letošnjem občnem zboru. Bil je prepričan o uspehu.

Še pred nekaj meseci je na nekem zborovanju izjavil, da mu mora pasti ta organizacija v roke kot zrelo jabolko. — Splošno je tudi vladalo prepričanje ne samo v njegovih, ampak tudi v drugih krogih, da se to zgodi. Bila je pa to zanj tudi politična potreba. Kajti kako more hrvatski kmet trajno verjeti, da bo mogel Radič osvojiti celo državo, kakor s tem geslom farba svoje kmete, če se mu ne bi posrečilo dobiti v naskoku takšno gospodarsko organizacijo!

In vendar je doživel poraz. — Poraz

živinorejo: delajo največ ženske, ker moški teh krajev se potikajo zvečine kot roparji in četaši po nepristopnih obmejnih hribih. Kar jih je pa doma, pa večinoma lenarijo. V vasi je par dučanov ter 1 kafana, ki služi obenem za brivnico. Naš kafedžija — priden Turčin — kuha izborna kava, ki bi bila čast marsikateri mestni kavarni. Inventarja seveda je malo — šest šalic in 2 kupici za vodo, v katerih streže mnogobrojnim odjemalcem. Turki posedajo po cele dneve po kavarni, pijejo kavo in kade cigarete. Kot hrana doma jim služi večinoma fižol, mleko, sir in raznoyrstna zelenjava. Tudi perutnine, posebno rac je mnogo videti.

V par dneh sem se življenja v Veleštu čisto privadil. Ker sva dva, si preganjava dolgčas, kakor veva in znava. Kot prijatelj planin premnogokrat pazno motrim sinje višave, ki se dvigajo tik nad nami. Širok dolg hrbet, po vrhu gol, pada strmo in skoro navpično v dolino Drima. Za tem se dvigajo masivni vrhovi v deloma prav groteskni oblikah, na katerih opažam še sedaj, julija meseca, v tej nepopisni vročini s prostim očesom sneg in led. Pogled na karto me podučuje, da leži

tem strahovitejši, ker se je zbralo na občnem zboru izredno veliko število delegatov. Toda glejte, po ogromni večini so se zgražali nad harlekinskimi obnašanjem Radiča na zborovanju, ki je psoval, grozil in se pridušal kakor pocestni pobalin, namesto da je poskušal s stvarno kritiko o delovanju dozrajne uprave in z otvorenjem novih vidikov za delo na gospodarskem polju doseči uspeh! Tem strahovitejši je njegov poraz tudi zato, ker so glasovali z njim ne samo njegovi pristaši, ampak tudi zajedničarji in francokci.

Ko je končno Radič po razglasu izida poimenskega glasovanja, ki mu je donesel žalostni poraz, kakor politični kužek izginil s svojimi pristaši iz dvorane, in ko se je pojavil med zborovalci ban Tomljenovič, od skupščine vilharno pozdravljen, se je pričakovani triumf Radičeve demagogije spremenil v triumf naše državne misli.

»Če Radič v svoji »republik« ne more osvojiti gospodarskega društva, kako hoče osvojiti državo!« je vzkliknil po zborovanju neki njegov pristaš. Tako kakor ta Radičev bode začeli spregledovati tudi drugi hrvaški kmetije, hrvaški narod se bo dvignil iz hipnoze, v katero ga je uspaval demagog Radič in videl bo v doglednem času v njem, ki ga je smatral doslej za svojega boga, za katerega, kakor je pisal v Radičevem listu »Dom« nedavno njegov prijatelj Herceg, »ve I Azija i Afrika i Avstralijski narod i zemlja«, — navadnega političnega Harlekina. Radič ubija s svojo brezumno politiko samega sebe in kmalu sledi njegov politični harikiri.

Korupcija klerikalnega režima na Slovenskem prihaja na dan.

Ljubljansko »Jutro« poroča dne 31. maja:

V včerajšnji seji deželne vlade sta bila v razpravi dva prav zanimiva slučaja izza časa absolutizma slovenskih avtonomistov. Prvi slučaj se tiče afere znamenite »Zadružne centrale«. Kranjski deželni odbor je dal l. 1917. klerikalni »Zadružni centrali« posojila 458.000 K, da jih razdeli nekaterim posojilnicam, ki so bife takrat v slabem gospodarskem položaju, in svrhu sanacije. Zadružna centrala je je porabila skoraj vso podporo deželnega odbora za druge namene, med drugim za

naša vas že blizu 700 metrov nad morjem, torej višje nega naša Svetina pri Celju.

Ohridsko jezero (površina istega) je 700 metrov nad morjem, vrhovi nad nami pa merijo od 1800—2500 metrov, posamezni štoržci celo okrog 2500 m. Že v dolini sem se o gorovju dobro orijentiral, koprav si nisem mislil, da že v nekaj dneh z vojaškimi oddelki odinim v mejne strelske jarke.

Neke nedelje sediva s prijateljem v prijetnem razgovoru v turški kavarni, ko prinaša telefonski ordonanc depešo, da moram drugo jutro odriniti z 20 možmi v Jablanico, mejno gorsko vas, neposredno v podnožje divjega albanskega gorovja. Lepih časov je bilo le prehitro konec. Po nemirni noči pospravim najpotrebnejše stvari v nahrbtnik, se poslovim od prijatelja in Velešta, kamor nisem več prišel s svojo četo.

Soparno jutro me spremlja v začetku moje poti. Po poljih je že vse živo in mlačev v polnem teku. Kako se vrši? V polukrogu položijo snope žita, po katerih tirajo par konj tako dolgo, da je klasje zdrobljeno. Nato se slama odstrani ter zrnje z velikimi lo-

Ustanovljena 1864. **Hranilnica mestne občine Celje** Ustanovljena 1864. 22-22

V lastni palači pri kolodvoru (prej Sparkasse der Stadtgemeinde Cilli).

Stanje hranilnih vlog K 22,000.000. Vrednost rezervnega zaklada K 8,000.000.

HRANILNE vloge, ki se sprejemajo od vsakogar, uživajo najpopolnejšo varnost in ugodno obrestovanje. Poštne položnice strankam brezplačno na razpolago. Rentnino plačuje zavod iz svojega.

SPREJEMA tudi v varno shrambo od strank in sodišč razne vrednostne papirje, vložne knjižice i. t. d. Daje v najem PREDALE v svojih safeblagajnah, tako, da obdrži ključ stranka sama.

OSKRBUJE svojim vložnikom prodajo in nakup vseh vrst vrednostnih papirjev itd. Izvaja za nje tudi inkaso in druga denarna opravila najkvalitetneje. IZPLAČILA v inozemstvu izredno ugodno in promptno.

Posojila vseh vrst pod najugodnejšimi pogoji. Brezplačna pojasnila in strokovnjaški nasveti v vseh denarnih prašanjih.

Diplomirani varni zavod.

Telefon šte. 35.

Na debelo!

Na drobno!

PRVA JUGOSLOVANSKA IZDELOVALNICA MODERCEV IN DRUGIH POTREBNIH IZDELKOV.

Moderce po meri,

bočne pase, poprsne pase (držala za prsa), športne steznike (moderce), steznike za doma, po originalnih pariških in dunajskih fazonah, ravnodržne pase za mlade deklice, kakor tudi trebušne pase za nosečnost po zdravniškem predpisu izdeluje najbolje in najfineje specialistinja za moderce i. t. d.

DRAGA VREČKO, začasno Št. Jurij ob juž. žel., pozneje Celje.

622 1

Razglas.

Po naredbi Komande Dravske divizijske oblasti E. broj 7888 od 29. V. tl. se bode vršila na dan 15. junija tl. ob 10. uri predpoldne ustmena licitacija za sklenitev direktne pogodbe v pisarni Celjske pukovske okružne komande za nabavo 4362 m² za garnizijo Celje, 1710 m² drv za garnizijo Ptuj in 730 m² za garnizijo Slov. Bistrica.

Državljeni naše kraljevine imajo položiti 10% in tuji državljani 20% kavcije od celokupne svote.

Dobava se mora vršiti po pogojih, kateri so bili objavljeni za prejšnje licitacije.

Iz pisarne celjske Pukovske okružne komande št. 14272 od 30. maja 1921.

Večje industrijsko podjetje v Celju sprejme takoj

korespondenta

veščega slovenskega in nemškega jezika, knjigovodstva, strojepisja in vseh pisarniških del.

Skladiščnika

stavbinske stroke, zmožen voditi samostojna obširna skladišča, kontrolirati delavnice itd.

Praktikanta

absolventa trgovske ali nižje srednje šole, zmožnega slovenščine in nemščine. Ponudbe s prepisi spričeval, referencami in zahtevki je poslati na upravo pod šifro „Stalna služba“.

Starejša oseba

bivša natakaraica in prodajalka išče primernega mesta. Naslov pove Posredovalnica služb, Hitik, Glavni trg 8, Celje.

Otročji voziček

dobro ohranjen, se po ceni proda. Vprašati v hoteli „Beli vol“ pri sobarici.

Absolvent

6-razredov gimnazije, vešč slovenskega, nemškega in srbo-hrvatskega jezika, išče službe. Ponudbe na upravn.

Zamenjata

se 2 velika pisarniška prostora v sredini mesta proti primernemu stanovanju v mestu ali ožji okolici. Kje, pove trgovina Jagodič.

Naznanjam cenj. občinstvu, da otvorim v Aškerčevi ulic šte. 6

modni salon za dame.

Izdelovanje po najnižji ceni. Se priporoča **Fani Potzner.**

Proda se:

2 otročja vozička, salonska suknja št. 46 (za manjšo osebo), 2 bluzi iz listra št. 52 in fina bluza iz kamgarna št. 48. **Maks Zabukovšek, Celje, Cankarjeva ul.**

Kontoristinja

zmožna perfektne slovenske in nemške stenografije in strojepisja, se takoj sprejme v trgovsko pisarno. Ponudbe na poštni predal 44, Celje.

Proda se

dvonadstropna hiša z lokalom v Gosposki ulici 5. Natančneje v upravi. 1

Gostilna

dobro idoča, se proda na lepem prostoru v Celju. Natančneje pove Franc Kač, Matija Gubčeva ul. 1.

Spretno

šivilje

za izdelavo ovratnic (kravat) in drugih modnih predmetov se pod dobrimi pogoji takoj sprejmejo.

„Prvan“ tvornica kravat **Celje.**

Trgovina pohištva

MARIJA BAUMGARTNER

CELJE GOSPOSKA UL. 25. CELJE Zaloga lesenega in tapetniškega pohištva vseh slogov.

CENE ZMERNE!

Manufakturna in modna TRGOVINA KAROL PAJK

Celje, Kralja Petra c. : se priporoča za : mnogobrojen obisk.

!POSTREŽBA TOČNA!

Razširjajte „Novo Dobo“!

IZŠEL JE **ADRESAR** ZA SLOVENIJO **1921**

ANONČNI IN INFORMAČNI ZAVOD **DRAGO BESELAČ IN DRUG** LJUBLJANA, CANKARJEVO NABR. 5 CENA DIN 75

Modra galica

za škropljenje trsja **žveplo, slivovka, rum, konjak, bučno olje, namizno olje, riž, kava, čaj, milo, sveče, krema** in vse drugo **špecerijsko blago se kupi najceneje pri tvrdki**

Ant. Močnik Celje, Glavni trg št. 8 Celje.

Pristno bučno in namizno olje, bencin za avto in snaženje, špecerijsko in kolonijalno blago po zelo **znižanih cenah pri tvrdki**

Celje • PETEK & DRUG • Celje

Priporoča se tvrdka

Jos. Petelinc, Ljubljana

Sv. Petra nasip 7. 1350 52-35

Tovarniška zaloga šivalnih strojev in njih delov, ter potrebščine za krojače, čevljarje in šivilje na debelo in drobno.

Jadranska banka v Celju

sprejema naročila na

srečke državne razredne loterije drugega kola.

Prvo žrebanje 15. in 16. julija 1921.

Glavni dobitnik 4,000.000 K brez odbitka

Žreba se vsaka druga srečka.

Cena srečkam za posamezni razred:

Cela 192 K Polov. 96 K Četr. 48 K Osmin. 24 K

Radi izrednega zanimanja vam priporočamo, da si jih takoj nabavite.

POSOJILNICA V CELJU

Ustanovljena
leta 1880.

v lastni palači **NARODNI DOM**

Rezervni fondi in vrednost
lastnih hiš čez K 7,000.000.

Eden najstarejših slovenskih denarnih zavodov.



Sprejema hranilne vloge na vložne knjižice in tekoči račun ter jih obrestuje najugodnejše.

Daja posojila na menice, vknjižbe in v tekočem računu. **Otvorja** trgovske in obrtne kredite. **Financira** industrijska podjetja. **Obavlja** vse denarne transakcije, daje vsakovrstne informacije brezplačno.

Stanje hranilnih vlog čez K 37,000.000.

Registrov. kreditna in stavbena
zadruga z om. zav.

Prešernova ul. 15 v Celju

Rezervni zaklad 128.000 K.

"LASTNI DOM"

Restnino in invalidski davek plača zadruga, ne da bi ga vlagateljem zaračunala.

Sprejema hranilne vloge in jih obrestuje po

štiri in pol od sto (4½%)

Hranilne vloge: 2,000.000 K.

Jetika! Specialist za pljučne bolezni Dr. Pečnik zdravi in ozdravi pogosto jetiko. 20 let skušnje iz zdravilišča in iz prakse. Tačas Šentjur j. ž. pozneje Celje. 50-15

Treske

so za oddati na vozove pri tvrdki: Maks Plavec, Gaberje. 2-2

Franc Zangger

CELJE, špecerijska trgovina na debelo in drobno. 1286 52-36

Anton P. Arzenšek

oblastv. konc. posredovalnica za nakup in prodajo 148 50-20

hiš ter posestev

Celje, Kralja Petra cesta št. 22.

Stavbeno in galanterijsko kleparstvo

Ant. Jošta nasl.

Franjo Dolžan

Celje, Kralja Petra cesta 8

se priporoča za izdelavo vsakovrstnih stavbenih in galanterijskih del. Kritja stroh, zvonikov, popravila istih, naprava strelovodov itd. Izvršitev točna. Cene zmerno. Za izvršena dela se jamči.

Ant. Lečnik

urar in juvelir

CELJE Glavni trg 4, 55-21 (prej Pacchialfo).

Trgovina z galanterijskim, modnim in norimberškim blagom ter kranjskimi izdelki po najnižjih cenah

Fr. Kramar

v Celju, na Kralja Petra cesti.

206 Zaloga cigaretne papirja in stročnic. 50-17

Najboljša črna, rdeča in bela
dalmatinska

VINA

se dobijo pri dalmatinski zalogi

I. P. Matković, Celje, Glavni trg 8

Brez konkurence!

Zahtevajte ceniki!

10-8

NAZNANILO.

Usojam si naznaniti slavnemu občinstvu iz mesta in okolice, da sem prevzela gostilno pri

Grenadirju na Polulah.

Potrudila se bodem postreči z najboljšim vinom, svežim pivom in pristno mrzlo kuhinjo, ter svoje goste zadovoljiti. Specijaliteta fine, suhe domače klobase.

Priporočam se cenj. starim in novim gostom, prijateljem in znancem za mnogobrojni obisk.

Z odličnim spoštovanjem **Nežika Pečečnik.**



SUKNO

in kangarn za moške obleke, volнено, cefir in kambrik za ženske obleke, hlačevino, modrovino, belo in pisano platno in svilene robce dobite v velikanski izbiri in zaradi direktnega importa po čudovito nizkih cenah v veletrgovini 25-21

R. Stermecki, Celje.

Velik cenik z več tisoč slikami se pošlje vsakemu zaostoj.

Auto delavnica

d. z o. z.

Gospodska ul. 16 Celje, Ljubljanska c.

Specijalna delavnica za popravila avtomobilov in precizijskih strojev. — Zaloga vseh vrst potrebščin

1575 kakor bencina, pneumatike, avto-olja itd. 52-27

Telef. št. 107.

Oglejte si
manufakturno trgovino
J. KUDISZ

Celje - Gaberje št. 16, nasproti vojašnici prestolonaslednika Aleksandra
Priporoča se vsem odjemalcem: na **drobno** in **debelo**.

Dospela je velika množina inozemskega blaga po zelo nizkih cenah; na primer sukno za moške in ženske obleke, cefir, šifon in raznovrstno manufakturno blago.

Jadranska banka

Beograd, Dubrovnik, Kotor, Kranj, Ljubljana, Maribor, Metković,

Celje

Opatija, Sarajevo, Split, Sibenik, Zadar, Zagreb, Trst, Wien.

Prevzema vse bančne posle pod najugodnejšimi pogoji.

Sprejema vloge na hranilne knjižice, žiro in druge vloge pod najugodnejšimi pogoji.

Poslovne zveze z vsemi večimi kraji v tu- in inozemstvu.